

盘锦大米、东港草莓、绥中白梨、梁山西瓜、凌源花卉……

218个名牌农产品叫响辽宁品牌

辽宁诸多耳熟能详的地产农业品牌效益大幅提升,去年,盘锦大米区域品牌价值达到525.7亿元、盘锦河蟹295.5亿元、东港草莓77.5亿元、绥中白梨51.6亿元、梁山西瓜40亿元、凌源花卉34.5亿元。

到2018年底,辽宁名牌农产品达到218个,辽宁特色之乡101个,农产品地理标志90个。大连大樱桃、盘锦大米等品牌在京津冀和华南地区的知名度和影响力逐步提升,大连大樱桃已占北京水果市场份额的1/3,盘锦大米已初步进入华南市场。

9月4日,省政府新闻办“叫响辽宁品牌”主题系列新闻发布会第二场,由辽宁省农业农村厅介绍关于培育和塑造辽宁农业品牌的有关情况。我省提出,力争用3—5年时间,农业品牌建设进入全国先进省份行列。到2020年,我省农产品知名品牌达到50个,到2025年,农产品区域公用品牌达到200个,农产品品牌达到2500个,其中农产品知名品牌达到150个。

我省将围绕六大特色产业培育和壮大农产品品牌。在粮油产业方面,我省是全国13个粮食主产区之一,粮油产业重点以盘锦、东港、沈

阳、营口、桓仁、抚顺、辽阳等为核心区域,培育盘锦大米、东港大米、营口大米等一批区域公用品牌,培育沈阳大米、桓仁大米、抚顺大米、灯塔大米等一批农产品品牌。杂粮重点以朝阳、阜新、葫芦岛等市为核心区域,培育朝阳小米、阜新花生、彰武黑豆等一批区域公用品牌。

蔬菜产业方面,我省是设施农业生产的发祥地,蔬菜产业在全国占据重要地位。提出培育朝阳蔬菜、北票番茄、盘锦碱地柿子、岫岩滑子蘑、康平甘薯等一批区域公用品牌。

水果产业方面,提出培育大连东马屯苹果、

辽峰葡萄、王文选葡萄等一批农产品品牌。

畜牧产业方面,提出培育黑山褐壳鸡蛋、庄河大骨鸡、北旺猪肉、华美鸡串等一批农产品品牌。

水产品产业方面,提出培育辽参、东港大黄蚬、盘锦河蟹、营口海蜇、兴城多宝鱼等一批区域公用品牌,培育秀玲河蟹、海晏堂即食海参、大洋岛海胆等一批农产品品牌。

特色农产品方面,提出培育天桥沟野山参、弘侨北虫草、西丰鹿茸等一批农产品品牌。

辽沈晚报·聊沈客户端记者 经淼

本报联合阿里巴巴天天正能量邀请您和留守儿童“益”起过中秋③

她数着日子盼妈妈回家



崔雨鑫正在帮同学解决难题。

学校供图

在我们身边,有这样一群孩子,父母为了让孩生活得更好,背井离乡出去打工挣钱,把孩子扔给了老人,虽然老人也会极尽所能去照顾孩子,可是这份缺失的爱在孩子的心理还是留有小小的遗憾。

近日,本报联合阿里巴巴天天正能量发起关爱留守儿童大型公益行动,法库县十间房镇中心小学的崔雨鑫的妈妈在外面打工,一两个月才能见一次妈妈,她从小就是姥姥和姥爷带大的。自从她懂事起,她就把对妈妈的这份思念藏在了心里,每次快到妈妈回家的日子,她就开始数日子过,盼着早一点见到妈妈,哪怕早一分钟也好。

也许是从小就和姥姥、姥爷生活在一起,养成了她自强自立的好习惯。在别的孩子还在妈妈身边撒娇的年纪,她已经学会自己洗衣服,帮姥姥收拾家务,姥姥也很疼她,不让她干活,可她看着姥姥脸上的皱纹不断增加,更加心疼姥姥,“我记得小时候,姥姥干了一天地里活,回来时已经很疲惫了,可是回家都没来得及休息,又忙着给我做饭,我真的特别心疼姥姥。”

在学校,雨鑫是个品学兼修的好孩子,在

做学习委员期间,哪位同学在学习上有困难,她都会热心帮助,曾多次获得“三好学生”等荣誉称号。她说,“同学们对我都很好,学习上大家互相帮助,我们都是好朋友。”

在姥姥心目中,雨鑫是个特别懂事的孩子,有了她,家里才欢声笑语不断。姥姥记得,有一次她生病了,雨鑫把药和水送到姥姥跟前,看着姥姥把药吃完,让姥姥躺在炕上好好休息,自己独自去干活,姥姥心疼不让她干,她说,“姥姥,妈妈和小姨都不在您身边,我再不帮你干活,那你就不白养我了吗。”

听到这里姥姥流下了眼泪,“她生下来就一直跟着我,她爸妈分开了,但我们会尽可能的弥补父母所没能给她的,她坚强,学习好,这点是我最放心的。”

因为姥姥、姥爷身体不好,放学回家的时候崔雨鑫更是个忙人,打扫屋子、洗衣、做饭、喂鸡,她就是希望自己在家的时候能让姥姥和姥爷多休息。而每次在家里干活的时候,她都要换下校服,穿上自己的旧衣裳。姥姥常说:“我这孩子好啊,懂事,都说穷人家的孩子早当家,别人家的孩子还在玩呢,她回来就洗衣服、喂鸡、打扫院子,一刻都没有闲着啊。苦了这孩子了。”

尽管姥姥褶皱的脸上常常挂着愁容和愧疚,崔雨鑫却没有让生活的压力在心头留下阴影,用自己的那双小手和对生活的热爱,塑造了一个自立自强、品学兼优的形象。

辽沈晚报·聊沈客户端记者 靳丹

炒鞋经济适合谁

不少网友吐槽,眼下赚钱的路数,越来越让人看不懂了。人们都说80后炒房、90后炒股,而00后炒鞋。这个所谓的“炒鞋”可不是小打小闹,据说“男孩一面墙,堪比一套房”,甚至还出现了“炒鞋交易所”。

2019年,仅5月,市场主要热卖款球鞋的二手成交价与官方原价相比,涨幅平均超100%;国外的一名炒鞋者高位抛售一款球鞋,两天内卖出127双,获利折合人民币150万元;8月19日当天,国内成交量最大的26款二手球鞋,成交总额突破4.5亿元,超过了同日新三板的累积成交量。

现在,跟风“炒鞋”的人中有更多年轻人,他们可能并不富裕,借了网贷,甚至有些是学生。他们缺乏理财知识,这也意味着更容易成为庄家和大炒家们的利润来源。据一位炒鞋资深卖家解密:4年前10个人9个赚,现在7个亏。辽沈晚报财管家理财俱乐部的一位年轻的会员,这几年炒过房、炒过金、炒过股、炒过币,好不容易炒金的钱今年回本了。按照他的说法,身边炒这些的人都没有赚到钱的,可能刚开始赚到钱,但到最后都亏回去了,炒鞋不过又是一个新瓶装旧酒的游戏。很多年轻人看着别人赚钱就觉得自以为可以,实际上没有相应的能力支撑,最终跳不出韭菜的命运,既然有理财意识,不如选择相对靠谱一点儿的理财机构进行一些稳健性理财,更合

稳健理财适合谁

适一些。

辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资应谨慎。孙妍



市疾控发布开学提示

做好预防四种疾病

本周沈城各个中小学校都已开学,又逢夏秋季节更替,早晚温差变大,重归校园集体生活又让孩子们每天密切接触,因此这段时间需要格外注意一些传染病的预防。

昨日,沈阳市疾控中心发布“开学季健康提示”,开学后各学校需重点预防四种疾病:诺如病毒、水痘、肺结核、流感。

诺如病毒

诺如病毒具有潜伏期短、变异快、环境抵抗力强、传播途径多样、感染剂量低的特点,因此很容易在人群中造成传播。诺如病毒感染全年均可发生,10月到次年3月是诺如病毒流行的高发季节。

水痘

校园是儿童和青少年最集中的地方,一个人得了水痘,常常会感染许多同学。假期归来的学生立即进入紧张的学习状态,可能造成一定程度的身体不适应,抵抗力下降,因此开学后需格外注意“校园水痘”的流行。

对于年幼的小学生,应在流行期派老师做好晨检,发现有发热、皮疹的学生应立即报告,并到医院就诊。早发现、早隔离、早治疗,可有效控制水痘的传播。水痘患儿应一直隔离到疱疹的痂皮脱落。在患病期间,其他同学不要去探望,以免被感染。

肺结核

肺结核主要通过呼吸道传播。肺结核的常见症状是咳嗽、咳痰,如果这些症状持续2周以上,应

高度怀疑得了肺结核,及时到医院看病。肺结核还会伴有痰中带血、低烧、夜间出汗、午后发热、胸痛、疲乏无力、体重减轻、呼吸困难等症状。怀疑得了肺结核,要及时到当地结核病定点医疗机构就诊。各区、县(市)均设有结核病定点防治机构。

在预防上应不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏时掩口鼻,戴口罩可以减少肺结核的传播。要勤开窗通风。出现肺结核可疑症状或被诊断为肺结核后,应当主动向学校报告,不隐瞒病情、不带病上课。日常家长要让孩子保证充足的睡眠,合理膳食,加强体育锻炼,提高抵御疾病的能力。

季节性流感

预防上要经常开窗通风,保持教室内空气流通;尽量避免去人群聚集场所;咳嗽、打喷嚏时应使用纸巾捂住口鼻,避免飞沫传播;经常彻底洗手,避免脏手接触口、眼、鼻;如出现发热、咳嗽、咽痛等表现应戴上口罩、及时就医,减少接触他人,尽量居家休息。及时接种流感疫苗。

辽沈晚报·聊沈客户端记者 李文慧

沈阳产1批次苹果醋总酸不达标

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 我省检出2批次不合格食品,沈阳产1批次苹果醋因总酸不达标上黑榜。

辽宁省市场监督管理局发布最新一期食品安全抽检信息,本次公布的产品共计105批次,涉及饼干、炒货食品及坚果制品、蛋制品、调味品、肉制品等5大类,其中合格103批次,不合格2批次。具体情况为饼干3批次、炒货食品及坚果制品14批次、蛋制品8批次,均合格;调味品32批次,合格31批次,不合格1批次;肉制品48批次,合格47批次,不合格1批次。

不合格食品中,沈阳粒粒香农副产品开发

销售有限公司生产的1批次苹果醋,总酸(以乙酸计)不达标。

总酸是反映食醋质量的主要指标之一,代表了食醋在发酵过程中产生醋酸的量,酸度越高食醋的酸味也就越浓。总酸不合格的主要原因可能是生产企业没有严格按照工艺条件生产酿造或者淋醋后过量加水且出厂检验把关不严,造成产品总酸不符合标签明示要求。

另外,还有1批次辽阳襄百度食品有限公司生产的广味香肠,菌落总数超标。

对于不合格样品,辽宁省市场监督管理局已组织各市市场监督管理局依法进行了查处。

KB康贝佳口腔
31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
全国连锁口腔品牌:沈阳/大连/南京/北京/苏州/无锡/常州